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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADO EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA  

POR EL PLENO CON FECHA 25 DE ENERO DE 2024   

 

 

 Se aprueban las actas de fecha 21 y 28 de diciembre de 2024 
 

 La Corporación Pleno queda enterada de las resoluciones de Alcaldía desde el 
5.154/23 hasta el 5.471/23, con este número se cierra el año 2023. Y desde el 
1/24 hasta el 193/24. 

 

 La Corporación Pleno queda enterada de los acuerdos de la Junta de Gobierno 
Local desde el 12 de diciembre de 2023 hasta el 9 de enero 2024. 

 

 La Corporación Pleno queda enterada de los cambios de representantes en la 
Junta de Distrito 3 de los Grupos Socialista y Vox. 

 

 Se sustanciaron las siguientes preguntas: 
 

a) Pregunta Nº.1/24, presentada por el Grupo Municipal Socialista, sobre cuál 
es el motivo por el que se va a eliminar el turno de noche del servicio de 
recogida de residuos. 
 

b) Pregunta Nº. 2/24, presentada por el Grupo Municipal MM-Móstoles, sobre 
cómo valora el Gobierno de Móstoles el estado de limpieza de las calles y 
barrios de nuestra ciudad. 

 
c) Pregunta Nº. 3/24 presentada por el Grupo Municipal MM-Móstoles, 

relativa a si valora el Gobierno de Móstoles implementar el quinto 
contenedor o contenedor marrón, en nuestra ciudad tal y como establece 
la ley 7/2022 del 8 de abril de residuos y suelos contaminados para una 
economía circular 

 
d) Pregunta Nº. 4/24 presentada por el Grupo Municipal Mixto sobre cuándo 

vamos a recibir los grupos políticos el informe final con todo lo sucedido 
durante la campaña “Bonos Descuento de Navidad” 

 
e) Pregunta  Nº.5/24 presentada por el Grupo Municipal Mixto, sobre cuál ha 

sido el beneficio económico que ha dejado en nuestra ciudad la 
contratación y exposición del Belén Gigante de Playmobil 

 
 

 Se aprueba la propuesta de resolución de aprobación definitiva del marco 
normativo y de la memoria justificativa para municipalizar la explotación de un 
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complejo deportivo en la parcela municipal D-4 (C/ Eucalipto) de Parque Coímbra 
a través de un contrato de concesión de servicio. 
 

 Se aprueba propuesta de resolución sobre aprobación inicial de modificación 
parcial de Ordenanza Municipal Reguladora de Tráfico para la Ciudad de 
Móstoles. 

 

 La Corporación Pleno queda enterada de la memoria anual del Tribunal 
Económico Administrativo Municipal de la Ciudad de Móstoles correspondiente 
al ejercicio 2023 y de las actas y resoluciones aprobadas durante el citado 
ejercicio. 

 

 Se aprueba la propuesta de resolución sobre aprobación revisión de la valoración 
económica y actualización del Inventario de Bienes y derechos del Ayuntamiento 
de Móstoles. 
 

 Se aprueba la propuesta de resolución sobre concesión de compatibilidad a D. 
Rubén Ojeda Oliva. 

 

 Se aprueba la propuesta de resolución sobre aprobación definitiva del Plan 
Especial para segregación de parcela en la calle del Castaño 50 de la 
Urbanización Parque Coímbra de Móstoles, Madrid.. 

 

 Se rechaza la moción presentada por el Grupo Municipal Socialista, relativa a la 
conmemoración y reconocimiento al Cuerpo de la Policía Nacional por sus 200 
años de historia y se aprueba la enmienda a la totalidad presentada por el Grupo 
Municipal Popular. 

 

 Se rechaza la moción presentada por el Grupo Municipal Socialista, relativa a 
instar al gobierno municipal a la elaboración de un nuevo plan de asfaltado en la 
ciudad durante el 2024. 

 

 Se rechaza la moción presentada por el Grupo Municipal MM-Móstoles, relativa 
a la puesta en marcha de un proyecto de gobierno abierto para la ciudad de 
Móstoles  
 

 Se rechaza la moción presentada por el Grupo Municipal MM-Móstoles, relativa 
a la elaboración de una guía para el uso no sexista del lenguaje. 

 

 Se rechaza moción presentada por el Grupo Municipal Mixto, relativa a la 
oposición a la prohibición del uso de vehículos de movilidad personal en la red 
de transporte público de la Comunidad de Madrid y Renfe. 

 

 Se aprueba la moción presentada por el Grupo Municipal Vox, relativa a la 
elaboración e implementación durante esta legislatura del programa municipal 
de apoyo a la maternidad y la vida: Móstoles municipio por la vida, con la 
enmienda de modificación parcial presentada por el Grupo Municipal Popular. 

 

 Se aprueba la moción presentada por el Grupo Municipal Popular, relativa a la 
reforma de la financiación local y se rechaza la enmienda de adición presentada 
por el Grupo Municipal Socialista. 
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 Se aprueba la moción presentada por el Grupo Municipal Popular, relativa a la 
creación de una ordenanza por la que se establece las Bases Reguladoras para 
la concesión de ayudas por nacimiento o adopción de hijo con la enmienda de 
modificación parcial presentada por el Grupo Municipal Vox y se rechaza la 
enmienda de adición presentada por el Grupo Municipal Socialista. 
  
 
 

 
Móstoles, 26 de enero de 2024 
EL SECRETARIO GENERAL 

 
 
 
 

Fdo. Pedro Daniel Rey Fernandez  
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